

ІНФОРМАЦІЙНА КАРТКА
проекту регіонального розвитку, який може реалізовуватися
за рахунок коштів державного бюджету, отриманих від
Європейського Союзу

Назва проекту	Формування передумов та створення на Львівщині наукового парку для генерування та комерціалізації результатів наукових розробок			
Ініціатор проекту	Львівська обласна державна адміністрація 79008, Львівська обл., місто Львів, Галицький район, вул. Винниченка, будинок 18, код ЄДРПОУ 00022562			
Замовник проекту (у разі наявності)	Департамент економічної політики Львівської облдержадміністрації, 79008, м. Львів, вул. Винниченка, 18. Електронна пошта: gue@loda.gov.ua тел. (032) 261-21-55 факс: (032) 235-60-80			
Програма регіонального розвитку	1. Інноваційна економіка та інвестиції 1.4. Стимулювання розвитку інноваційної інфраструктури та підтримка інноваційної діяльності			
Назва завдання Державної стратегії регіонального розвитку на період до 2020 року, якому відповідає проект	Підвищення конкурентоспроможності регіонів та зміцнення їх ресурсного потенціалу			
Регіон(и), територія(ї) або місто(а), що отримають вигоду від реалізації проекту	Львівська область, місто Львів			
Тривалість проекту	36 міс			
Загальний бюджет проекту	13 854 775 (грн)			
Очікуваний обсяг фінансування проекту:	Разом	1 рік	2 рік	3 рік
з державного бюджету	11 905 198 (грн)	7 722 124 (грн)	2 509 844 (грн)	1 673 230 (грн)
з інших джерел	1 949 577 (грн)	75 600 (грн)	749 591 (грн)	1 124 386 (грн)
Загальна (загальні) та конкретна (конкретні) цілі проекту	<p><u>Загальна ціль.</u> Стимулювання розвитку інноваційної інфраструктури та підтримка інноваційної діяльності</p> <p><u>Конкретна ціль 1.</u> Створення середовища порозуміння між «наукою» «бізнесом» та «владою» для пошуку оптимальних напрямів провадження інноваційної діяльності. Забезпечення фінансової автономії ВНЗ МОНУ та наукових установ (організацій) НАНУ через акумулювання фінансових ресурсів від укладання договорів з трансферу технологій, надання платних</p>			

	<p>послуг в сфері консалтингу, інжинірингу, проведенні експертиз тощо для фінансування наукових розробок та провадження інноваційної діяльності</p> <p><u>Конкретна ціль 2.</u> Створити передумови для виконання договірних робіт між академічними установами, навчальними закладами та реальним сектором регіональної економіки.</p>
Цільові групи проекту та кінцеві бенефіціари проекту	<ul style="list-style-type: none"> - професорсько-викладацький склад та науковці ВНЗ МОНУ та наукових установ НАНУ; - приватні новатори та раціоналізатори; - представники реального сектору економіки (промислові, комерційні, торговельні та інші підприємства, установи та організації); - вітчизняні та іноземні інвестори; - консалтингові фірми; - інвестиційні брокери; - мережі трансферу технологій; - органи влади місцевого, регіонального та загальнодержавного рівнів; - жителі міста та області; - студенти
Очікувані результати проекту	<p>1.1. Створити інституційні умови для розвитку інноваційної інфраструктури. Створити науковий парк</p> <p>2.1. Підвищити рівень науково-виробничої кооперації у сфері провадження інноваційної діяльності між регіональними ВНЗ МОНУ, науковими установами НАНУ та реальним сектором економіки</p>
Економічна та/або бюджетна ефективність реалізації проекту (наскільки дотичне)	<p>Показниками оцінювання ефективності проекту є:</p> <ul style="list-style-type: none"> ✓ чиста теперішня вартість за 5 р. реалізації проекту (NPV) складає 221 691 грн.; ✓ термін окупності проекту з початку реалізації проекту (PP) становить 4 р. 8 міс.; ✓ внутрішня норма доходності за 5 р. реалізації проекту (IRR) становить 16,6%; ✓ реалізація проекту призведе до збільшення надходжень до бюджету у вигляді сплати ЄСВ, ПДВ та ПП у розмірі 5 946 388 грн. (за 3 роки реалізації проекту); ✓ момент настання бюджетної ефективності проекту становить 5 р. 2 міс. з початку реалізації проекту
Інші економічні вигоди (наскільки дотичне)	

Соціальний вплив (наскільки дотичне)	- кількість новостворених робочих місць становить 9 ос. ; - збільшення інноваційної активності серед молоді та вчених планується на рівні 10-15% в перші 2 роки реалізації проекту.
Екологічний вплив (наскільки дотичне)	
Основна діяльність за проектом	Надання консалтингових та аутсорсингових послуг, маркетингові дослідження, науково-технічний та експертний супровід, інноваційна та інвестиційна діяльність
Актуальність проекту: обґрунтування необхідності, соціально-економічної спрямованості та реалістичності виконання проекту	Проект розвитку інноваційної інфраструктури відповідає пріоритетам державного, регіонального та локального (мікро) рівнів. Вдосконалення на регіональному рівні механізму комерціалізації наукових досліджень з метою доведення їх до промислового виробництва та продажу (впровадження), передбачає координацію зусиль наукових, виробничих та фінансових кіл регіону, направлених на інтенсифікацію інноваційної діяльності серед студентів, молодих вчених, науковців, а також усіх креативних та інноваційномислячих учасників ринку. Саме залучення до даного процесу найбільш активного соціального прошарку – студентства та молодих вчених, а також наукових кадрів, дасть змогу підвищити їх зацікавленість до комерційної діяльності, зокрема, в інноваційній сфері, та отримати бажані соціальні та економічні ефекти
Спроможність забезпечити стійкий результат реалізації проекту	З 3-го року реалізації проекту відповідно до проведених розрахунків достатньою є фінансова стійкість наукового парку для покриття поточних витрат.
Очікувані витрати на закупівлю товарів, робіт і послуг національного виробника, які використовуються під час реалізації проекту (тис. гривень, відсотків)	358 212 грн. 2,59 %
Очікувані витрати на закупівлю товарів, робіт і послуг іноземного виробника, які використовуються під час реалізації проекту (тис. гривень, відсотків)	6 109 984 грн. 44,1%
Експертний звіт до проекту	Не потребує.

будівництва (ким, коли виданий)	
Потреба та наявність необхідної дозвільної документації для реалізації проекту	Дозвіл МОНУ на реєстрацію наукового парку згідно ЗУ «Про наукові парки»
Телефон, факс, електронна пошта ініціатора (замовника) проекту	79008, м. Львів, вул. Винниченка, 18. Електронна пошта: gue@loda.gov.ua тел. (032) 261-21-55 факс: (032) 235-60-80

Перший заступник голови
облдержадміністрації
державної адміністрації
М.П.



Р.Т. Замлинський
(ініціали, прізвище)